

在口袋中裝着牠到處走。兇猛殘暴的金錢豹。也從不會捨下幼小的孩子不顧。

金錢豹每胎可生兩三隻小豹。但牠們因恐走路時孩子走得太慢。落在後面。會給其他動物傷害。故此。常會見到母金錢豹背着兩個孩子爬山越嶺。如遇到其他動物要向牠們侵襲。牠會毫不畏縮地拼個你死我活。

鳥類。烏鵲母愛最偉大。牠固然愛護兒女。且愛及別人的兒女。當有時有些烏鵲沒時間看管自己的孩子時。會把牠寄交鄰居母鴉代為看管。鄰居母鴉決不推辭。所以。有時一個鴉巢會有二十隻小鴉在一起。就是鄰舍托牠的里領先。生物學家研究結果。發現兔子在受驚後。一小時可走九十至一百一十里。

有人問：火車快呢？還是馬跑得快呢？大家都會肯定地回答。一定是火車快。在今天來說。美國的火車。通常時速一百五十里。馬經常能跑出這速度。駕着汽車。與一隻兔子競走。當時車速度是時速六十里。兔子却以時速七十里領先。生物學家研究結果。發現兔子在受驚後。一小時可走九十至一百一十里。

人所以被稱為萬物之靈。因為他們有一個科學頭腦。如以本身機能來說。人類實比其他動物都不如。以行動迅速來說。人追不上小白兔。有一位生物學家說。人甚至有可能跑到一小時一日七十里的路程。

人類和許多動物。在走了一段路程後。必須停下休息一會。恢復疲勞。老虎最多只能一口氣跑四個鐘頭。南半洲有一種體積像貓般大小的鴨叫鴨。牠能以時速一百七十里。日夜不停地過阿根廷。跑到巴西去。

你知道世界速度最高的是那一種動物嗎？那是叫做牛亡（旁虫下同此）。速度比普通噴射機還快。普通噴射機每小時只飛七百里。牛亡能達到八百里。這速度比聲音還快三百里。牠在你面前走過。你沒有看到牠的樣子。

人類固然最智慧。但其他動物也有牠們的智慧。且有時不在人類之下。例如。人類背部覺到痕癢。就用一枝竹製的「不求人」去抓。那些牛的背部發癢。固然無法用腳抓癢。也不能利用尾巴和爪去抓破。就想出一個方法。用變

金錢豹每胎可生兩三隻小豹。但牠們因恐走路時孩子走得太慢。落在後面。會給其他動物傷害。故此。常會見到母金錢豹背着兩個孩子爬山越嶺。如遇到其他動物要向牠們侵襲。牠會毫不畏縮地拼個你死我活。

鳥類。烏鵲母愛最偉大。牠固然愛護兒女。且愛及別人的兒女。當有時有些烏鵲沒時間看管自己的孩子時。會把牠寄交鄰居母鴉代為看管。鄰居母鴉決不推辭。所以。有時一個鴉巢會有二十隻小鴉在一起。就是鄰舍托牠的

金錢豹每胎可生兩三隻小豹。但牠們因恐走路時孩子走得太慢。落在後面。會給其他動物傷害。故此。常會見到母金錢豹背着兩個孩子爬山越嶺。如遇到其他動物要向牠們侵襲。牠會毫不畏縮地拼個你死我活。

鳥類。烏鵲母愛最偉大。牠固然愛護兒女。且愛及別人的兒女。當有時有些烏鵲沒時間看管自己的孩子時。會把牠寄交鄰居母鴉代為看管。鄰居母鴉決不推辭。所以。有時一個鴉巢會有二十隻小鴉在一起。就是鄰舍托牠的

金錢豹每胎可生兩三隻小豹。但牠們因恐走路時孩子走得太慢。落在後面。會給其他動物傷害。故此。常會見到母金錢豹背着兩個孩子爬山越嶺。如遇到其他動物要向牠們侵襲。牠會毫不畏縮地拼個你死我活。

鳥類。烏鵲母愛最偉大。牠固然愛護兒女。且愛及別人的兒女。當有時有些烏鵲沒時間看管自己的孩子時。會把牠寄交鄰居母鴉代為看管。鄰居母鴉決不推辭。所以。有時一個鴉巢會有二十隻小鴉在一起。就是鄰舍托牠的

## 動物趣談

愛 賽

爪抓住一塊石頭。飛到半空。對準下面的能鳥蛋。投下石頭。將蛋擊破。便可慢慢的吃蛋肉。(未完)

## 持正不阿的羅文幹

石三郎文

(未完)



共門信條  
以義氣團結  
以忠誠救國  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
established in 1907, is the  
oldest Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sun-  
days and holidays by The  
Chinese Pressmen in  
Canada Publishing Co.

你太陽穴疼得受不了。非但味同嚼臘。簡直是口討苦吃。這並不在技巧高低。而在選料的優劣。據說幾百磅重的一條牛身上。可作這一吃法的肉並沒多少。超齡的老牛。一點這種嫩肉都沒有。出了糧不妨帶太太或女朋友去嘗新。啊？到法國去吃後飯？唉！我不必。半島樓下的「蓋的斯」就有。中環的法國飯店也同樣有。大概巴客在二十元以下。平常飯量。一客就夠了。

(續完)

## 歐洲的華佗

段 波

中國醫學源遠流長。醫聖張仲景。外交與司法人材。羅文幹就是其中之一。羅文幹是番禺瀝滘鄉人。瀝滘為廣州河南著名的鄉村。距離廣州不遠。因此接受外洋文化。較別縣的鄉村為早。羅氏的長兄文甫。久任德國魯爾芝行買辦。因而羅氏少時即在香港肆業。習英文。後赴洋遊學。學成歸國。在司法界任職。民初年。已膺任總檢察院檢察長。總檢廳是全國最高的檢察機關。與大理院平行。民國刑事訴訟法。採國家訴追主義。與各文明國相同。大凡刑事案件的主事。不是原告。而是被害人。檢察官才是原告。遇有刑事案件發生。先由檢察官小票拘捕被告。並傳被受害人到案偵查。第一步名曰假預審。檢察官根據被害入供詞。與偵查所得的證據。認為被告確有犯之絕大嫌疑後。乃否認同級審判廳。進行預審。

(未完)

，直至希臘人希波格拉第（公元前四六〇—三五九年）才打破了「疾病是上天勝枚舉，在外國，例如歐洲諸國，古人也在醫學上作過艱苦的探索，並卓有貢獻，這裏，我們就來介紹幾個歐洲的華佗。

歐洲古代醫學是充滿迷信的色彩的

，這裏，我們就來介紹幾個歐洲的華

佗。

歐洲古代醫學是充滿迷信的色彩的

，這裏，我們就來介紹幾個歐洲的華